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YBaxaemas Enena! Onucnanus ronoBKY IIOJIOBOTO 4JIeHa - 3TO OYeHb PefKas aHOMAasus Pa3BUTUSA
MOYEUCIIYCKATeIbHOI0 KaHasa, KOrga 0TBePCTUE HapyKHOI0 MOYEeHCIIyCKaTeIbHOI0 KaHasa
HAXOMMTCS Ha THIILHOU MTOBEPXHOCTHU I'OJIOBKY, B 0611acTu BeHIla. OTCIOfa [0 TagbeBUOHON SIMKU
TSHETCS XKejoboBaToe yriaybnenue. Ha ocTambHOM IIPOTSIKEHUHM MOYEHCITyCKaTeIbHbIM KaHall
HOPMaJbHEIY. ['0JI0BKA MIOJIOBOTO YJieHa YIIJIOIIeHa, KpalHAs MJIOTh OTCYTCTByeT. KoHpurypauus
II0JIOBOTO 4JIEHA NTOYTH He U3MEeHEHa UM OH HECKOJIBKO YIINIOIIEH, HECKOJIBKO YKOPOUY€EH U CIIJIIOIIEH.
[Tpu 3TOM aHONMaIUU MOXKeT OBITh He3HAUUTEIbHOE NCKPUBJIEHKE TI0JI0BOTO YJieHa BBepX. Moya
4YacTO yhaepKuBaeTCs IOJTHOCTRIO (IIPU APYTUX popMax 3MUCIIafuy MOXKeT HabIoaaThCa HeflepKaHue
Mouu y 70% maureHToB). Mo4yencIycKaHue ITPOUCXOOUT C HE3HAUUTENIbHLIM Pa30phI3THBaHUEM
CTPYHU. DNUCIAgus TOJI0BKY [I0JI0BOTO YJIeHa He COIIPOBOXKIAETCS CePbe3HBIMU (DYHKIIMOHAIbHEIMU
HapyILIeHUsIMU U NIPeCTaBIsgeT co00M MUIb KocMeThdecKu neddekT. Yalle Bcero 3ToT IIOPOK He
TpebyeT creluanbHO KoppeKiyu. BaM HeoOX0n¥MO ITOKa3aTh Maslbllla IeTCKOMY YPOJIOTY 110 MECTY
JKUTEJIbCTBA [IJ19 IIOCTAHOBKY Ha y4eT U AasbHelero Habnionenus. C yBaxKeHHUEM.



